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KUIS & SOAL 



Soal 1 
Tujuan utama dari laporan arus kas adalah untuk 

memberikan informasi 

a . tentang operasi , investasi, dan perusahaan 
pembiayaan selama suatu periode. 

b . yang berguna dalam menilai prospek arus kas . 

c . tentang penerimaan kas dan pembayaran kas 
perusahaan selama suatu periode . 

d . tentang kemampuan entitas untuk memenuhi 
kewajibannya , kemampuan membayar dividen , dan 
kebutuhan untuk pendanaan eksternal . 
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Soal 2 
 Semua berikut ini diperlukan oleh IFRS untuk laporan 

arus kas kecuali: 
a . Bagian aktivitas operasi . 
b . Bagian aktivitas pendanaan . 
c . Bagian aktivitas investasi . 
d . Signifikan transaksi non tunai . 
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Soal 3 
 Berdasarkan IFRS dimana perusahaan menggunakan 

metode tidak langsung , yang berikut ini tidak akan 
dilaporkan dalam laporan arus kas ? 
a . Beban penyusutan . 
b . Pensiun dari hutang obligasi . 
c . Peningkatan persediaan . 
d . Pembelian peralatan yang menggunakan catatan . 
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Soal 4 
 Dalam laporan arus kas , arus kas dari aktivitas 

investasi bagian harus melaporkan 

a . penerbitan saham biasa dalam pertukaran untuk 
bangunan pabrik . 

b . dividen saham yang diterima . 

c . perbaikan besar untuk mesin dibebankan pada 
akumulasi penyusutan . 

d . anjak piutang . 
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Soal 5 
 Ketika menyiapkan laporan arus kas , berikut ini 

digunakan untuk metode mana dalam menentukan 
arus kas dari aktivitas operasi ? 
Gross Account Piutang Bersih Piutang 
a . Langsung Langsung 
b . Langsung Tidak Langsung 
c . Langsung 
d . Baik langsung 
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Soal 6 
 Pada 2012 , PT. Witherby menerbitkan 1.000 saham biasa 

dengan nilai nominal € 10 untuk tanah senilai € 40.000. Jika 
witherby menggunakan IFRS merespons, bagaimana perusahaan 
yang paling mungkin melaporkan transaksi pada laporan arus 
kas ? 
a . Hal ini dilaporkan sebagai kas bersih diperoleh dari aktivitas 
pendanaan . 
b . Hal ini dilaporkan sebagai kas bersih digunakan untuk 
aktivitas pendanaan . 
c . Hal ini tidak disajikan dalam laporan arus kas , melainkan 
akan disajikan dalam catatan atas laporan keuangan sebagai 
transaksi non - kas yang signifikan . 
d . Tak satu pun dari ini dapat diterima 
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Soal 7 
 Informasi berikut pada transaksi tunai yang dipilih untuk 2011 telah 

disediakan oleh PT. Manulife : 
Penerimaan dari penjualan tanah $ 160.000 
Penerimaan dari pinjaman jangka panjang 400.000 
Pembelian aset tetap 144.000 
Pembelian persediaan 680,000 
Hasil penjualan saham biasa Manulife 240.000 
Apa kas yang ( digunakan ) oleh aktivitas investasi untuk tahun yang 
berakhir pada tanggal 31 Desember 2011, sebagai hasil dari informasi di 
atas ? 
a . $ 16.000 
b . $ 256.000 . 
c . $ 160.000 . 
d . $ 800.000. 
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Soal 8 
 Laba bersih untuk PT. Kawasaki pada2012 adalah 

302.000 ¥ . Selama 2012 , penyusutan aset tetap 
adalah ¥ 114.000 , amortisasi paten adalah ¥ 50.000 
dan perusahaan mengalami kerugian atas penjualan 
aset tetap dari ¥ 27.000 . Berapakah arus kas bersih 
dari aktivitas operasi ? 
a . ¥ 111.000 
b . ¥ 439.000 
c . ¥ 339.000 
d . ¥ 493.000 
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Soal 9 
 Dalam laporan arus kas , berapa jumlah yang 

termasuk dalam kegiatan pembiayaan untuk 
transaksi di atas ? 
a . pembayaran tunai 
b . harga akuisisi 
c . nol 
d . jumlah hipotek 
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Soal 10 
 Pernyataan komparatif  posisi keuangan PT. Rubah 

pada tanggal 31 Desember 2011 dan 2010 
melaporkan akumulasi penyusutan saldo $ 800.000 
dan $ 600.000 masing-masing. Properti dengan biaya 
sebesar $ 50.000 dan jumlah tercatat $ 38.000 
adalah satu-satunya properti dijual pada tahun 2011 
Penyusutan yang dibebankan pada operasi tahun 
2011 adalah…. 
a . $ 188.000 . 
b . $ 200.000. 
c . $ 212.000 . 
d . $ 224.000 . 
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Soal 11 
 Asuransi dibayar di muka PT Nagel adalah $ 90.000 

pada tanggal 31 Desember 2011 dan $ 45.000 pada 
tanggal 31 Desember 2010. Beban asuransi adalah $ 
36.000 untuk 2011 dan $ 27.000 untuk 2010. 
Berapakah jumlah pengeluaran kas untuk asuransi 
akan dilaporkan pada tahun 2011 kas bersih Nagel 
yang diperoleh dari aktivitas operasi disajikan secara 
langsung ? 
a . $ 99.000 . 
b . $ 81.000 . 
c . $ 54.000 . 
d . $ 36.000 . 
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